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P A U T A 

 

 

1ª (PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 16 DE FEVEREIRO  DE 2016 

 

BRAÇO  DO RIO 

 

PARA ENCAMINHAMENTO: 

 

1)-PROJETO DE LEI Nº 004/2016 QUE CRIA O CENTRO DE EXCELÊNCIA DE 

EDUCAÇÃO NO DISTRITO DE BRAÇO DO RIO, EM CONCEIÇÃO DA  BARRA 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL. 

 

2)-PROJETO DE LEI Nº 005/2016 QUE DISPÕE SOBRE O PROGRAMA 

MUNICIPAL DE VALORIZAÇÃO E INCENTIVO À AGRICULTURA FAMILIAR 

E PESCA DO MUNICÍPIO DE CONCEIÇÃO DA BARRA-ES E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL. 

 

3)-PROJETO DE LEI Nº 006/2016 QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO 

PROGRAMA MINHA CASA COM DIGNIDADE PARA POPULAÇÃO DE BAIXA 

RENDA E EM ESTADO DE RISCO SOCIAL DE CONCEIÇÃO DA BARRA-ES E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL. 

 

4)-PROJETO DE LEI Nº 007/2016 QUE ORDENA E DISCIPLINA A NOMEAÇÃO 

COM TÍTULOS  A BAIRROS E LOGRADOUROS DO PERÍMETRO URBANO 

DO MUNICÍPIO DE CONCEIÇÃO DA BARRA-ES E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL. 

 

5)-PROJETO DE LEI Nº 008/2016 QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE 

RUA, NO DISTRITO DE BRAÇO DO RIO, NESTE MUNICÍPIO DE CONCEIÇÃO 

DA BARRA-ES DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON KLEBER DA 

SILVA. 

 

6)-PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 02/2017 QUE DISPÕE SOBREA ALTERAÇÃO 

E REDUÇÃO NOS VALORES DA CONCESSÃO DE DIÁRIAS A VEREADORES 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE CONCEIÇÃO DA BARRA-ES. 

 

7) -PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELO VEREADOR WALYSON JOSÉ 

SANTOS VASCONCELOS INDICANDO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL: 
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-Indica a construção do Centro de Referência da Assistência Social –CRAS , na Vila de 

Itaúnas próximo ao ginásio de esporte.  

 

-Indica a compactação das ruas da Vila de Itaúnas. 

 

-Indica a construção do centro de Convenções e Eventos, no antigo Dunas Praia Club, na 

Sede do Município. 

 

8) -PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELO VEREADOR JORGE ROCHA DOS 

SANTOS INDICANDO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL: 

 

-Que seja colocado um poste de iluminação na Rua 15 de Novembro, próximo ao salão do 

Galego, Bairro centro no Distrito de Braço do Rio, tendo em vista que a iluminação dos 

postes não é suficiente para a segurança dos moradores, havendo um relato de um incidente 

de estupro. 

 

-Que seja feito a construção de quebra-molas com sinalização na Rua 15 de Novembro, 

Bairro Centro de Braço do Rio tendo em vista, que a rua dá acesso à Br. 101, tornando 

mais perigosa para os moradores locais. 

 

-Que seja feito a construção de quebra-molas com sinalização na Rua Valderedo Farias, 

próximo à Lotérica e Agromix, Bairro Centro de Braço do Rio tendo em vista, o fluxo 

intenso de pessoas, tornando mais perigosa para os moradores locais. 

 

 

9) -PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELO VEREADOR SIDIOMAR SOUZA 

BARBOSA INDICANDO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL: 

 

-Que seja providenciado reforma no campo bom de bola de Braço do Rio; 

 

-Que seja providenciada instalação de uma torre da operadora Vivo no Assentamento Cem 

Alqueires, com a finalidade de uso de celular e internet. 

 

-Que seja providenciada a manutenção no único orelhão instalado no Assentamento Cem 

Alqueires; 

 

-Que seja providenciado a perfuração de um poço artesiano no Assentamento Cem 

Alqueires; 
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-Que seja providenciado a perfuração de um poço artesiano, substituição de grama com 

drenagem, construção de vestiários e banheiros no campo de futebol Ana Durik-Cobraice, 

Conceição da Barra-ES; 

 

-Que seja providenciado tampas para caixas de drenagens nas ruas de Cobraice; 

 

-Que seja providenciado Substituição das lâmpadas queimadas nos postes de Cobraice, 

Bairro Pinheiros, Braço do Rio e Sayonara; 

 

-Que seja providenciado calçamento da Rua 25 de Dezembro- Bairro Pinheiro; 

 

-Que seja providenciado um poste com luminária na Rua Projetada 1, Vila Operária-

Conceição da Barra-ES; 

 

 

10)-PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELO VEREADOR GEORGE BATISTA 

INDICANDO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL: 

 

-Indica a manutenção, compactação e patrolamento da Rua de acesso à Comunidade e a 

Construção de Quebra Molas em frente à Igreja e a Escola da Comunidade Rural do 

Córrego das Palmeiras, neste Município. 

 

-Indica a construção de pontos estratégicos de drenagem nas Comunidades Rurais do 

jundiá e Cem Alqueires. 

 

 

11)-PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELO VEREADOR ADILSON 

VASCONCELOS CONCEIÇÃO INDICANDO AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL: 

 
- Que seja instalada placa de boa visibilidade indicando acesso à Vila de Itaúnas, no trevo 

da BR 101 – entrada para Conceição da Barra. 

 

- Que seja verificada a falta de iluminação pública em algumas ruas nos bairros: Maria 

Tercília, Vila de Itaúnas (centro), Antônio Lopes, Novo Horizonte, Areal, Santana, Nova 

Esperança e Quilombo Novo. 

 

- Que seja construído novo cemitério na localidade de Santana, neste município. 

 

 

- Que seja construída Capela Mortuária nas localidades de Santana e Vila de Itaúnas, neste 

município. 
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- Que seja construído abrigo nos pontos de ônibus nos bairros Novo Horizonte, Nova 

Esperança e Santana. 

 

- Que sejam contratados Médico e Dentista para atender os moradores do Assentamento 

Paulo Vinhas. 

 

- Que seja instalada placas indicativas de PROIBIDO ESTACIONAR próximo ao Detran 

no Centro de Conceição da Barra. 

 

- Instalação de placas indicativas com o nome das ruas e número das residências em toda a 

Vila de Itaúnas e no Bairro Maria Tercília. 

 

- Que seja instalado quebra molas nas proximidades do Assentamento Paulo Vinhas. 

 

- Que seja feita a reforma do abrigo (ponto de ônibus) próxima à pracinha da Vila de 

Itaúnas. 

 

- Que seja realizada a reforma e capina (limpeza) periódica no PSF  no Assentamento 

Paulo Vinhas, na localidade de Itaúnas. 

 

- Que seja feito patrolamento dividindo e demarcando ruas, assim como instalação de rede 

elétrica e hidráulica no loteamento próximo ao Hotel Casarão na Vila de Itaúnas. 

 

12) PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELA VEREADORA MIRTES EUGÊNIA 

RODRIGUES PEREIRA FIGUIEREDO INDICANDO AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL: 

 

-Que seja tomada as providências da retirada do poste na Avenida Jones dos Santos Neves, 

próximo a escola Dr. Mário Vello Silvares, Centro. 

 

-Indico a necessidade do calçamento da Rua Santo Antônio no centro, próximo a sorveteria 

Havaí. 

 

-Que seja feita a troca de luminárias na Rua André Rodrigues Camilo no Bairro Vila dos 

Pescadores, próximo peixaria de Davi. 

-Que seja feito a colocação da tampa do bueiro da Rua 22 de Novembro, próximo do Bar 

100% Alagoana. 

-Indico a necessidade da  retirada de entulhos das ruas: 22 de Novembro, 17 de abril e 

Honório Silva Monteiro no Bairro Vila dos Pescadores. 
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-Indico a necessidade do calçamento da Rua Onze, próximos ao salão das Gêmeas.  

 

13)PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELA VEREADORA JOILDA ARAÚJO  

DOS SANTOS INDICANDO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL: 

 

-Que seja providenciado um poste com uma luminária na Rua Bernardino Norberto S/n, em 

frente à casa da senhora Maria dos Anjos Menezes de Melo. Bairro Cobraice. 

 

-Que seja providenciado uma luminária para o poste que já foi instalado na Rua José 

Geraldo Bessa em frente à casa da senhora Edileuza da Conceição Ferreira. Bairro 

Cobraice. 

 

-Que sejam providenciadas substituições de lâmpadas queimadas nos postes da 

comunidade Cobraice, Braço do Rio (todos os bairros do Distrito) e Sayonara. 
 

-Que seja denominada a Praça do Centro da Cobraice e passará a se chamar Praça Jorge 

Donati; 

-Que seja denominada a Quadra da Cobraice que passará a se chamar Quadra Poliesportiva 

João Fernandes Conceição; 

-Que seja providenciada a reparação na rede pluvial da comunidade Cobraice. 

 

-Que seja providenciada a limpeza nas vias públicas nos bairros: Cobraice, Bela Vista, Vila 

Operária, Vila Nova, Centro de Braço do Rio, Santa Rita, Aluízio, São Jorge, Conceição, 

Campo Verde I, Campo Verde II, Pinheiros, e Sayonara. 

 

PARA APRESENTAÇÃO AO PLENÁRIO: 

 

-BALANCETE MENSAL DO MÊS DE DEZEMBRO DO ANO EXERCÍCIO DE 

2016 E DO MÊS DE JANEIRO DO ANO EXERCÍCIO DE 2017 DESTE PODER 

LEGISLATIVO. 

 

PARA VOTAÇÃO: 

 

-PROJETO DE LEI Nº 004/2016 QUE CRIA O CENTRO DE EXCELÊNCIA DE 

EDUCAÇÃO NO DISTRITO DE BRAÇO DO RIO, EM CONCEIÇÃO DA BARRA 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL. 
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-PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 02/2017 QUE DISPÕE SOBREA ALTERAÇÃO E 

REDUÇÃO NOS VALORES DA CONCESSÃO DE DIÁRIAS A VEREADORES DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CONCEIÇÃO DA BARRA-ES DE AUTORIA DA 

MESA DIRETORA. 

 

 

-REQUERIMENTO DE MOÇÃO DE PESAR AO ILUSTRÍSSIMO SENHOR DR. 

EDWAR MACHADO DO NASCIMENTO DE AUTORIA DA VEREADORA 

MIRTES EUGÊNIA RODRIGUES PEREIRA FIGUEIREDO. 

 
 

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal, em 14 de fevereiro de 2016. 

 

 

MIRTES EUGÊNIA RODRIGUES PEREIRA FIGUEIREDO 

PRESIDENTE 
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